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Komentar Evanđelja:
Nepromišljena
ispitivanja

Evanđelje ponedjeljka XII.
tjedna kroz godinu i komentar.

Evanđelje Mt 7, 1-5

U ono vrijeme: Reče Isus svojim
učenicima:»Ne sudite da ne budete
suđeni! Jer sudom kojim sudite bit
ćete suđeni. I mjerom kojom mjerite
mjerit će vam se. Što gledaš trun u
oku brata svojega, a brvna u oku
svomu ne opažaš? Ili kako možeš reći
bratu svomu: De da ti izvadim trun iz
oka', a eto brvna u oku tvom?
Licemjere, izvadi najprije brvno iz



oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti
izvaditi trun iz oka bratova!«

Komentar

Isus upućuje svoje učenike da budu
milosrdni u prosudbama koje donose
o drugima. To je najvažnije za samo
kršćanstvo. Bez obzira na uvredu
koju je počinio susjed, učenik svoje
spasenje duguje našem Gospodinu,
pred čijim se sudom svi moraju
pojaviti i dati račun. Za ovo spasenje
zaslužno je njegovo izvanredno
milosrđe, o čemu svjedoče njegove
riječi na Križu: „Oprosti im, jer ne
znaju što čine" (Lk 23, 34).

Sva ta milost je dostupna, ali kako
možemo očekivati da će se
primijeniti na nas ako sami ne
naučimo lekciju i ne vježbamo
milosrđe? Stoga nikada ne smijemo
osuđivati bližnjeg. Učenik mora biti



vrlo pozitivan prema drugima i imati
srca opraštati greške, i stvarne i
opažene.

Moguće je da se Isus posebno
obraćao farizejima kad je govorio o
osobi koja nepravedno sudi onima
koji su manje sretni od njega samog;
međutim, samo podučavanje ima
univerzalnu primjenu. Milosrđe
izbjegava mnoga zla; ide izravno
protiv naše tvrdoće srca, koja je
ponos u svom najboljem izdanju, i
učvršćuje nas protiv djelovanja Duha
Svetoga.

Prosudbe koje donosimo prelijevaju
se našim nevidljivim mislima, pa
stoga sveti Josemaría piše: „Ne
priznajte nikome loše misli, čak i ako
riječi ili djela dotične osobe dovode
do razumne prosudbe" (usp. sveti
Josemaría Escrivá , Put 442).

Milosrđe je jedna od najstalnijih
tema u propovijedanju našega
Gospodina i On ga je prakticirao kroz



svoje interakcije s ljudima svih vrsta,
čak i s onima koje je Zakon odredio
kao grešnike. Prišao je "periferiji",
riječ koju je papa Franjo koristio da
opiše one koji nisu na dobrom mjestu
i trebaju pomoć. Stoga, slijedeći
Isusov primjer, kršćanin mora znati
voljeti sve vrste ljudi, opraštati im i
ustrajati s njima. To je put milosrđa
koje je, kako kaže sveti Pavao,
„strpljivo, ljubazno ... sve podnosi,
sve vjeruje, sve očekuje, sve
podupire“ (usp. 1 Kor 13,4 i 7).
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